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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΥΔΑΤΟΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΡ. 4/2021 – ΕΙΔΗ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  

(ΑΡΒΥΛΑ, ΓΑΝΤΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ) 

 

Στη συνεδρία της Επιτροπής Αξιολόγησης του Συμβουλίου που πραγματοποιήθηκε στις 6 

Απριλίου 2021 στα γραφεία του ΣΥΛ, αποφασίστηκε ομόφωνα στην παρουσία της 

Εσωτερικής Ελέγκτριας και με τη σύμφωνη γνώμη του Διευθυντή, η κατακύρωση του 

διαγωνισμού αρ.4/2021 με συνοπτικές διαδικασίες «ΕΙΔΗ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (ΑΡΒΥΛΑ,ΓΑΝΤΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ» στον φθηνότερο εντός προδιαγραφών οικονομικό 

φορέα Pano P Ltd για το Είδος 1. ‘Αρβυλα στην προσφερθείσα τιμή των €2.959,00 χωρίς 

ΦΠΑ (€26,90 ανά ζεύγος) και για το Είδος 2. Γάντια ασφαλείας στην προσφερθείσα τιμή των 

€98,00 (0,49 ανά ζεύγος) χωρίς ΦΠΑ.  

 

Το συνολικό κόστος του Συμβουλίου και για τα δύο προτεινόμενα Είδη σύμφωνα με τα πιο 

πάνω, ανέρχεται σε €3,057,00 χωρίς ΦΠΑ.  

Για υποβολή πρότασης στάλθηκαν τα έγγραφα του διαγωνισμού σε τέσσερις (4) 

οικονομικούς φορείς οι οποίοι προμηθεύουν είδη ατομικής προστασίας και ανταποκριθήκαν 

και οι τέσσερις. Οι δύο οικονομικοί φορείς ήταν εκτός προδιαγραφών στο Είδος 1.  

 

Η εκτιμωμένη δαπάνη ήταν €3.300,00 χωρίς ΦΠΑ.  

  

Ο Γενικός Ελεγκτής και η Γενική Λογίστρια της Δημοκρατίας ειδοποιήθηκαν την 

προηγούμενη ημέρα μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για την πραγματοποίηση της 

συνεδρίας, σε περίπτωση που επιθυμούσαν να παρευρεθούν οι ίδιοι ως ανεξάρτητοι 

παρατηρητές, ή εκπρόσωποι τους, σύμφωνα με τους περί της Σύναψης Συμβάσεων 

(Προμήθειες, Έργα και Υπηρεσίες των οποίων η Εκτιμώμενη Αξία δεν υπερβαίνει τα 

Κατώτατα Όρια) Κανονισμοί των Συμβουλίων Υδατοπρομήθειας Λευκωσίας, Λεμεσού και 

Λάρνακας ΚΔΠ 317/2013. Τόσο ο Γενικός Ελεγκτής όσο και η Γενική Λογίστρια της 

Δημοκρατίας ή εκπρόσωποι τους δεν παρευρέθηκαν στη συνεδρία.  

 

Για την Επιτροπή Αξιολόγησης  

 

Παύλος Νικολάου  

Προϊστάμενος Οικονομικών Υπηρεσιών ΣΥΛ  
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